

ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии работы с обращениями граждан, представителей организаций, общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления, поступившими в Государственную счетную палату Республики Марий Эл в I квартале 2024 года

В I квартале 2024 года в Государственную счетную палату Республики Марий Эл поступило 2 обращения граждан.

- Жалоба на действия комитета по регулированию контрактной системы в сфере закупок РМЭ – 1 обращение.

- По вопросам не включения в проект бюджета городского округа «Город Йошкар-Ола» на 2024 год предложений органов территориального общественного самоуправления – 1 обращение.

Все поступившие в Государственную счетную палату Республики Марий Эл обращения рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в рамках полномочий контрольно-счетного органа, предусмотренных статьей 2 Закона Республики Марий Эл от 3 января 1997 г. № 13-З «О Государственной счетной палате Республики Марий Эл», из них

направлены для рассмотрения в иные органы, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращениях вопросов (в соответствии с пунктами 3, 4 статьи 8 Федерального закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации») 2 обращения.